



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ

Ε.Α.Κ.Π.

Της Ένωσης Υπαλλήλων Πυρ/κου Σώματος Περ/ρείας Δυτικής Ελλάδας.
Κιν.. 6976860551 – 6974385911 – 6972929122 - 6973357660
web site: www.eakp.gr, Email: info@eakp.gr

ΠΑΤΡΑ 11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ 2014

**ΠΡΟΣ: 1) Κο Διοικητή ΠΕ.ΠΥ.Δ. Δυτικής Ελλάδας
Νικολακόπουλο Νικόλαο
2) Κο Διοικητή ΔΙ.Π.Υ.Ν. Αιτ/νίας
Κοντογιάννη Δημήτριο
3) Κο Διοικητή Π.Υ. Αγρινίου
Μπόκα Χριστόφορο**

ΘΕΜΑ : « Συνάντηση εργασίας ».

Το γεγονός ότι **στις 29 Αυγούστου δύο συναδέλφοι μας τραυματίστηκαν βαριά** κατά την διάρκεια κατάσβεσης δασικής πυρκαγιάς στο Θέρμο Αιτωλοακαρνανίας, **έπειτα από ρίψη νερού από εναέριο κατασβεστικό μέσο που επιχειρούσε στην περιοχή**, αλλά και οι αλληπάλληλοι τραυματισμοί συναδέλφων μας κατά την διάρκεια επιχειρησιακών συμβάντων το τελευταίο διάστημα, **καταδεικνύουν για πολλοστή φορά ότι η προσωπική ασφάλεια των πυροσβεστών, παρά τα τραγικά παραδείγματα του παρελθόντος που κορυφώθηκαν και με θανάτους, συνεχίζει να είναι σε δεύτερη μοίρα** αφήνοντάς τους εκτεθειμένους στους κινδύνους που προκαλούνται από την εντατικοποίηση της εργασίας και τις αντίξοες εργασιακές συνθήκες, προκειμένου να καλυφτούν οι τεράστιες ελλείψεις του δικτύου πυρασφάλειας της χώρας, σε οργάνωση, προσωπικό και μέσα.

Με αφορμή τα παραπάνω, μέσω της παρούσας επιστολής, σας ενημερώνουμε ότι επιθυμούμε να συναντηθούμε μαζί σας το ταχύτερο δυνατό προκειμένου να:

- Ενημερωθούμε για τις συνθήκες τραυματισμού των δύο συναδέλφων από το Πυροσβεστικό Κλιμάκιο Θέρμου που υπάγεται στην διοικητική σας ευθύνη.
- Σας εκθέσουμε σειρά προβλημάτων που ταλανίζουν τους συναδέλφους που υπηρετούν σε Π.Υ. και Π.Κ. διοικητικής σας ευθύνης.
- Σας υποβάλλουμε τις προτάσεις της παράταξής μας, ευελπιστώντας στη διεξαγωγή ενός εποικοδομητικού και εφ' όλης της ύλης διάλογου που θα αποτελέσει αφορμή για τη θετική εξέλιξη ειδικότερων αλλά και γενικότερων ζητημάτων.

Ελπίζουμε ότι η ανταπόκριση σας θα είναι άμεση, όπως και η ενημέρωσή μας, για τις προθέσεις σας.

Για την Ε.Α.Κ.Π.

Το μέλος του **Δ.Σ.** της **Ε.Υ.Π.Σ.** Περ/ρείας **Δυτικής Ελλάδας & Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.**
Ζαμπάτης Σπυρίδων **Τηλ: 6976860551**